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Ενοικιαζόμενα διαμερίσματα Αγνώντας Σκοπέλου. Σε μια από τις γραφικότερες

περιοχές του νησιού στον Αγνώντα.. εδώ όπου το πράσινο του βουνού ακουμπά το

γαλάζιο της θάλασσας σας υποδέχονται οι κατοικίες της Σταματίας. Παραδοσιακά

κτίσματα μέσα στο πράσινο.. Σπάνια λουλούδια και δέντρα δημιουργούν ένα

παραδεισένιο περιβάλλον. Στον κήπο μας κάτω από τα δέντρα και την μεγάλη μας

πέργκολα , θα απολαύσετε τον καφέ και το παραδοσιακό γλυκό που θα σας

προσφέρουμε με απέραντη φιλοξενία.

Σε απόσταση 50μ από τον χώρο μας βρίσκεται η πεντακάθαρη θάλασσα όπου θα

απολαύσετε το μπάνιο σας, όπως επίσης και οι 3 ταβέρνες, περίπτερο, το μίνι

μάρκετ και μια καφετέρια. Η πρόσβαση προς τις άλλες παραλίες είναι κοντινή και

υπάρχει καθημερινή τακτική συγκοινωνία με λεωφορεία , προς αυτές όσο και προς

τη χώρα του νησιού που απέχει 8χλμ. Εαν πάλι είστε λάτρης των περιπάτων στο

βουνό , ο Αγνώντας έχει να σας προσφέρει ωραιότατες διαδρομές, μέσα στο

πράσινο, όπως την διαδρομή προς Αμάραντο και Αγ. Ρηγίνο όπου αγναντεύει κανείς

το απέραντο γαλάζιο του πελάγους.. Απόσταση από ... Την παραλία του Αγνώντα

50μ Την χώρα της Σκοπέλου 8km 5-10 λεπτά απο την χώρα.

Αλλες κοντινές παραλίες Λιμνονάρι 1.5 km , Στάφυλος & Βελανιό 4 km Κοντά σε

οτιδήποτε χρειάζεστε Πρατήριο καυσίμων 5.5 km Κέντρο υγείας 8 km (Ελικοδρόμιο

4,5 km) Τα Στούντιο και οι Μεζονέτες 2 έως 4 ατόμων είναι εξοπλισμένα με

ατομικό μπάνιο, κρύο - ζεστό νερό όλο το 24ωρο, κλιματισμό, τηλεόραση,

ηλεκτρικό σίδερο, πιστολάκι μαλλιών. Ο κάθε χώρος έχει την δική του κουζίνα

πλήρως εξοπλισμένη με ψυγείο , φούρνο, καφετιέρα, βραστήρα καθώς και όλα τα

απαραίτητα οικιακά σκεύη.

Όλα μας τα Studios, Διαμερίσματα , Μεζονέτες έχουν δικούς τους εξωτερικούς

χώρους , μπαλκόνι βεράντα ή αίθριο. Εκει οπου κάθε οικογενένεια απολαμβάνει την                                                page 1 / 2



ηρεμία της. Η καθαριότητα στους χώρους μας είναι καθημερινή , σχολαστική και

δεδομένη και αυτό το αναγνωρίζουν όλοι οι επισκέπτες μας. Η αλλαγή πετσετών

γίνεται κάθε 2 ημέρες και σεντονιών κάθε 3 ημέρες. Αγνώντας Σκόπελος

μαιζονέτες στούντιος δωμάτια KATIKIES STAMATIAS (ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ) 50μ

απο τη θάλασσα και την παραλία του Αγνώντα
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